

## DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie zadania pod nazwą „Utrzymanie terenów zielonych w mieście – obiekt I, II, III, IV, V, VI”

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (*t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn zm.*) w odpowiedzi na zapytanie, informuję:

### **Pytanie 1:**

Na jaki okres zawarta zostanie umowa?

Sekcja III: III.2.2) Warunki realizacji umowy: Wykonawca zobowiązany jest zrealizować przedmiot zamówienia w terminie od dnia 1 stycznia 2022 roku do dnia 31 grudnia 2023 roku podczas gdy

Sekcja II: II.2.7) Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Początek: 01/01/2022

Koniec: 31/12/2022

Czy jest to zatem oferta na rok czy na 2 lata?

### **Odpowiedź:**

Umowa zostanie zawarta na okres od 1 stycznia 2022 r. do 31 grudnia 2023 r., z zastrzeżeniem, że w przypadku zawarcia umowy w terminie uniemożliwiającym rozpoczęcie realizacji zamówienia we wskazanym okresie – początkowy termin realizacji zamówienia zostanie przesunięty o odpowiedni okres z zachowaniem terminu końcowego.

Z uwagi na rozbieżności w terminie wykonania umowy pomiędzy ogłoszeniem o zamówieniu a SWZ, Zamawiający dokonał zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, które przekazał do publikacji w dniu 1 grudnia 2021 r. oraz SWZ.

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu oraz zmieniona SWZ zostaną zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania w dniu 6 grudnia 2021 r. (podstawa prawna art. 135 ust. 5 Pzp).

### **Pytanie nr 2:**

Jaki jest faktyczny termin składania ofert?

Ogłoszenie o zamówieniu Sekcja IV: IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Data: 05/12/2021

Czas lokalny: 09:30

podczas gdy:

SWZ rozdział XVIII - Sposób oraz termin składania i otwarcia ofert wskazuje 06.12.2021 godz. 9.30

**Odpowiedź:**

Termin składania ofert ustalony został na 6 grudnia 2021 r. – zgodnie z treścią Rozdziału XVIII ust. 1 Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Z uwagi na rozbieżności w terminie składania ofert pomiędzy ogłoszeniem o zamówieniu a SWZ, Zamawiający dokonał zmiany treść ogłoszenia o zamówieniu, które przekazał do publikacji w dniu 1 grudnia 2021 r. oraz SWZ.

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu oraz zmieniona SWZ zostaną zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania w dniu 6 grudnia 2021 r. (podstawa prawna art. 135 ust. 5 Pzp).

**Pytanie nr 3:**

Jaki jest prawidłowy numer rachunku bankowego do wnieścia wadium?

Ogłoszenie o zamówieniu Sekcja II: II.1.4) Wadium w pieniądzu należy wpłacić na 31102050400000690200852965

SWZ rozdział XVI. Wymagania dotyczące wadium - 12. Wadium wnoszone w pieniądzu Wykonawca wpłaca przelewem na rachunek bankowy Zamawiającego - Bank PKO BP SA numer 31 1020 5040 0000 6902 0085 9652

**Odpowiedź:**

Prawidłowy numer rachunku bankowego, na który należy wnieść wadium w formie pieniężnej, to numer wskazany w specyfikacji warunków zamówienia nr: 31 1020 5040 0000 6902 0085 9652.

Z uwagi na rozbieżności w numerze rachunku bankowego, na który należy wnieść wadium w formie pieniężnej pomiędzy ogłoszeniem o zamówieniu a SWZ, Zamawiający dokonał zmiany treść ogłoszenia o zamówieniu, które przekazał do publikacji w dniu 1 grudnia 2021 r. oraz SWZ.

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu oraz zmieniona SWZ zostaną zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania w dniu 6 grudnia 2021 r. (podstawa prawna art. 135 ust. 5 Pzp).

W związku z powyższym, Zamawiający informuje, że termin składania ofert został przesunięty na dzień 10 grudnia 2021 r. godz. 9:30, a termin związania ofertą na dzień 9 marca 2022 r.

/-/ Prezydent Grudziądz